



R O M Â N I A
JUDEȚUL ARAD
MUNICIPIUL ARAD
CONSILIUL LOCAL

PROCESUL-VERBAL ȘI STENOGRAMA

Ședinței extraordinare
din data de 22.08.2022
Nr. 86689/08.11.2022



La ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc în data de 22 august 2022, au fost prezenți 22 de consilieri locali din totalul de 23, din care 19 prezenți în sala de ședință, iar 3 consilieri (dl Costea Ioan-Cătălin, dl. Mayer Siegfried-Emeric și dl Stana Florin) prin platforma on-line de videoconferință Join Zoom Meeting.

A absentat dl Curcanu Dorian-Florin.

Ședința a început la ora 14,00 și s-a încheiat la ora 14,15.

Ședința a fost condusă de către doamna consilier **Liliana WAAS**.

Au participat: *din partea executivului*: domnul primar Călin Bibarț (a sosit la ședință în timpul dezbaterii punctului 2 al ordinii de zi, dl. viceprimar Lazăr Faur, domnul viceprimar Ilie Cheșa, dna Lilioara Stepanescu, secretar general, dl. Bogdan Boca, administrator public, dna Lucian Giurgiu, șef Serviciu Investiții, dna Marinela David, director executiv al Direcției Economice, dna Olimpia Stoica, șef Serviciu Buget, dl. Cristian Cotuna, inspector de specialitate, Cabinet Viceprimar, dl. Alexandru Popa, referent, Compartimentul Relații Mass-Media, dna



Ralu Cotrău, consilier,

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Liliana WAAS

SECRETAR GENERAL
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

Compartimentul Relații Mass-Media, dl. Florin Marușca, consilier, Serviciul Relații Externe, Protocol Instituțional, dna Monica Czibrik, șef serviciu, Serviciul Administrație Publică Locală, dna Mirela Sonyi, consilier juridic, dl. Emanuel Cotuna - consilier juridic,



în cadrul aceluiași serviciu.

Alți participanți:

- *reprezentanți ai agenților economici și instituțiilor culturale de sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Arad:* dna Daniela-Păduren Andreica, director executiv al Centrului Cultural Municipal Arad.

- *presa:* Diana Duțu, „Aradon/Jurnal Arădean”, Bognar Tunde – „Nyugati Jelen”, Lucian Șerban „Arq.ro”.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea în site-ul Primăriei Municipiului Arad, prin afișare pe panoul de

afișaj de la intrarea în Primăria Municipiului Arad, în data de 18.08.2022, a Dispoziției Primarului Municipiului Arad nr. 1889/18.08.2022, prin comunicarea tuturor reprezentanților mass-media acreditați a convocatorului, cuprinzând data, ora, locul ședinței, ordinea de zi și documentele înscrise pe ordinea de zi. La dosarul prezentei ședințe sunt arhivate dovezi obiective în acest sens.



Consilierii locali, primarul, viceprimarii, secretarul general, precum și toți responsabilii din executiv, societatea civilă, precum și reprezentanții mass-media, au primit documentele ședinței, avizele comisiilor de specialitate și amendamentele formulate de consilieri.

Convocarea ședinței s-a asigurat prin punerea la dispoziție fiecărui consilier, în ziua de 18.08.2022, a invitației la ședință, cuprinzând data, ora și locul desfășurării acestuia, precum și ordinea de zi.

Documentele înscrise pe ordinea de zi au fost puse la dispoziție în data de 18.08.2022, în format electronic și transmise prin poșta electronică tuturor aleșilor locali, funcționarilor publici implicați, presei ș.a.

Înainte de ședința extraordinară, propriu-zisă, proiectele au fost dezbătute în ședința comisiilor reunite ale Consiliului Local.

Dna Waas L: - Începem cu primul punct

1. Proiect de hotărâre nr. 434/2022 privind aprobarea încheierii Actului adițional nr. 2 la parteneriatul de implementare încheiat pentru realizarea obiectivului de investiții „Drum expres Arad - Oradea” - inițiativa primarului

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Liliana WAAS

SECRETAR GENERAL
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

Dna Waas L: - Comisia 1 – Cine este pentru? (unanimitate), Comisia nr. 2? (unanimitate), Comisia nr. 3? (unanimitate), Comisia nr. 4? (unanimitate) Împotrivă? Abțineri?

Dna Stepanescu L: - Unanimitate la toate comisiile!

Dna Waas L: - Mulțumesc. Punctul 2

2. Proiect de hotărâre nr. 365/2022, ediția 1 revizia 1, privind conferirea unor titluri și distincții cu prilejul „Zilelor Aradului”, ediția 2022 – inițiativa consilierilor locali Naaji Antoanela-Luciana, Ilioni Florin, Aur Csilla, Bognar Levente-Grigorie, Costea Ioan-Cătălin, Vlad Codrin-Dacian, Galea Cristian-Aurel, Cheșa Ilie, Buruc Cosmin.

Dna Waas L: - Aici avem vot secret? A, nu! La ședință! Comisia 1 – Cine este pentru? (unanimitate), Comisia nr. 2? (unanimitate), Comisia nr. 3? (unanimitate), Comisia nr. 4?

DI. Bognar L: - Vă rog, aș vrea să intervin!

Dna Waas L: - Vă rog!

DI. Bognar L: - Având în vedere că a fost la transparentă, de atunci noi nu ne-am întâlnit, propun la domnul doctor Szekely Csaba o schimbare la „Laudatio”, deci, efectiv, ultima propoziție „...a participat la congrese...” ș.a.m.d., să fie înlocuită cu următoarea propoziție: „Din 1997 până în prezent, domnul doctor Szekely îndeplinește funcția de coordonator județean al Programului Național de Oncologie, a participat la congrese importante în formarea profesională și didactică, dar și la numeroase programe de cercetare în țară și în străinătate, organizând și două congrese naționale de oncologie în Arad, focalizând astfel atenția spre municipiul nostru din punctul de vedere al rezultatelor cercetării științifice din domeniul oncologiei .”

Dna Waas L: - Deci, aici aveți un amendament.

DI. Bognar L: - Da, modificare, amendament.

Dna Waas L: – Supun la vot acest amendament. Cine este pentru ? Comisia nr. 1? (unanimitate), Comisia nr. 2? (unanimitate), Comisia nr. 3? (unanimitate), Comisia nr. 4?



(unanimitate). Amendamentul are unanimitate. Supun la vot întreg proiectul.

Comisia nr. 1, cine este pentru?

(unanimitate), Comisia nr. 2?

(unanimitate), Comisia nr. 3?

(unanimitate), Comisia nr. 4?

(unanimitate). Unanimitate toate comisiile.

Punctul nr. 3

3. Proiect de hotărâre nr. 407/2022 privind conferirea distincției DIPLOMA DE AUR cu prilejul „Zilelor Aradului”, ediția 2022 - inițiativa consilierilor

locali Naaji Antoanela-Luciana, Ilioni Florin, Aur Csilla, Bognar Levente-Grigorie, Costea Ioan-Cătălin, Vlad Codrin-Dacian, Galea Cristian-Aurel, Cheșa Ilie, Buruc Cosmin. Supun la vot. Comisia 1, cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate.

Comisia nr. 2, cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate, Comisia nr.2. Comisia

nr. 3, cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate, Comisia nr. 3. Comisia nr. 4,

cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate, Comisia nr. 4. Și ultimuzl punct avem

4. Corespondență adresată Consiliului Local al Municipiului Arad.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Liliana WAAS

SECRETAR GENERAL
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

Am terminat Comisiile. Așteptăm să vină și domnul primar pentru a începe ședința. A, nu vine? *Urmează ședința extraordinară a Consiliului Local.*

DI. Faur L: - Haideți să începem cu intonarea Imnului de stat, vă rog!
(*n.n. în cadru solemn este ascultat Imnul Național al României*).

DI. Faur L: - Doamnelor și domnilor consilieri, supun la vot ordinea de zi a ședinței de astăzi:

Ordine de zi

- 1 Proiect de hotărâre nr. 434/2022 privind aprobarea încheierii Actului adițional nr. 2 la parteneriatul de implementare încheiat pentru realizarea obiectivului de investiții „Drum expres Arad - Oradea” - *inițiativa primarului*
- 2 Proiect de hotărâre nr. 365/2022, ediția 1 revizia 1, privind conferirea unor titluri și distincții cu prilejul „Zilelor Aradului”, ediția 2022 – *inițiativa consilierilor locali Naaji Antoanela-Luciana, Ilioni Florin, Aur Csilla, Bognar Levente-Grigorie, Costea Ioan-Cătălin, Vlad Codrin-Dacian, Galea Cristian-Aurel, Cheșa Ilie, Buruc Cosmin*
- 3 Proiect de hotărâre nr. 407/2022 privind conferirea distincției DIPLOMA DE AUR cu prilejul „Zilelor Aradului”, ediția 2022 - *inițiativa consilierilor locali Naaji Antoanela-Luciana, Ilioni Florin, Aur Csilla, Bognar Levente-Grigorie, Costea Ioan-Cătălin, Vlad Codrin-Dacian, Galea Cristian-Aurel*
- 4 Corespondență adresată Consiliului Local al Municipiului Arad.

Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 432 a Consiliului Local al Municipiului Arad .

DI. Faur L: - Bună-zuza, din nou! Intrăm în ordinea de zi.

1

Proiect de hotărâre nr. 434/2022 privind aprobarea încheierii Actului adițional nr. 2 la parteneriatul de implementare încheiat pentru realizarea obiectivului de investiții „Drum expres Arad - Oradea” - *inițiativa primarului*

DI. Faur L: - Supun la vot.

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? Din on line n-am auzit decât trei voci!

Dna Stepanescu L: - Unanimitate pentru – 22 consilieri prezenți.

S-a adoptat Hotărârea nr. 433 a Consiliului Local al Municipiului Arad .

Dna Waas L: - Punctul nr. 2

2

Proiect de hotărâre nr. 365/2022, ediția 1 revizia 1, privind conferirea unor titluri și distincții cu prilejul „Zilelor Aradului”, ediția 2022 – *inițiativa consilierilor locali Naaji Antoanela-Luciana, Ilioni Florin, Aur Csilla, Bognar Levente-Grigorie, Costea Ioan-Cătălin, Vlad Codrin-Dacian, Galea Cristian-Aurel, Cheșa Ilie, Buruc Cosmin*

Dna Waas L: - Avem și un amendament.

DI. Bognar L: - Da. Un amendament, pe care l-am propus în Comisia nr. 4 și a fost aprobat: “*La “laudatio” domnului doctor Szekely Csaba se schimbă ultima propoziție cu o propoziție mai lungă, conform propunerii făcută în comisie*”. Dacă trebuie să citesc sau nu, doamna secretar?

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Liliana WAAS

SECRETAR GENERAL
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

Dna Stepanescu L: - Amendamentul a fost prezentat în comisie. Dacă nu s-a modificat...



DI. Bognar L: - Nu. Nu s-a modificat!

Dna Waas L: - Ok. Supun la vot amendamentul domnului viceprimar Bognar. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Din on-line am auzit trei voturi pentru, deci votat în unanimitate. Iar acum supun la vot proiectul de hotărâre, în ansamblu. Da, este vot secret. Ați primit fiecare dintre dumneavoastră un buletin de vot. Vă rog să vă exercitați dreptul de vot. (n.n. se

desfășoară procedura votului secret).

DI. primar: - Sărut-mâna! Bună-ziuă! Până se desfășoară votul secret, eu am venit doar să salut, cu scuzele de rigoare. Vreau să vă mulțumesc pentru efort, pentru prezență. Am făcut ședința aceasta, pregătitoare, în format prezent, deoarece, probabil, ați sesizat că am avut unul din puncte încă un act adițional cu C.N.A.I.R.- ul. Vestea bună este că referitor la drumul expres Arad-Oradea, dacă până acum S.F.-ul și proiectarea era asumată financiar de cele patru U.A.T.- uri, două municipii și două consilii județene, în urma negocierilor, s-a convenit ca banii să-i primim înapoi retrospectiv și plățile, în continuare, să se facă de către Guvern, Ministerul Transportului, C.N.A.I.R. și în plus, finanțarea pentru execuție să fie asumată de către Guvern, la fel, prin Ministerul Transportului și C.N.A.I.R. Acesta este motivul pentru care am avut nevoie de acest vot astăzi, pentru a trimite probabil după-masă și facem gestul acesta, au Consiliu de Administrație, C.N.A.I.R.- ul, joi, și practic suntem în linie dreaptă. Noi ne-am făcut, toate cele patru U.A.T.- uri, toate temele, rămâne ca ulterior să liciteze, la momentul la care este gata S.F.-ul și Proiectul Tehnic, Guvernul să liciteze execuția lucrărilor. Încă o dată vă mulțumesc frumos și ne vedem la palat.

DI. Chifa I: - Domnule primar, o secundă, două – în legătură cu activitățile, care se desfășoară în proximitatea Primăriei, apreciem faptul că după 3 zile se montează niște garduri și se asigură o zonă de protecție a participanților, dar vă rog să puneți pe cineva să verifice în continuare, zona nu este protejată în totalitate și dacă se poate, la cele două intrări-ieșiri, pe perioada când fluxul de participanți este mare, să se asigure un polițist local, să se evite eventualele...

DI. primar: - Da, toată deschiderea pe tema aceasta. Dimineață, la operativă, la ora 10,00, eu i-am dispus directorului de la C.T.P. să ia feed-bak-ul de la vatmani, pentru că dâșii sunt cei în trafic, și ce mai este nevoie, să ne transmită, să punem. Așa cum am pus gardurile de protecție, inclusiv puțin îngreunate, ca să nu se dărâme sau să sară vreunul, mă scuzați, n-o să spun titlul, unul mai plin de inițiativă, peste ele. Dacă mai este nevoie de orice altceva, pentru că ei sunt în trafic și văd în mod direct, să comunice, prin

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Liliana WAAS

SECRETAR GENERAL
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

C.T.P., către noi, uitați, sunt colegii mei aici, aceasta fost discuția mea dimineată, la ora 10,00, ca să îmbunătățim.

DI. Chifa I: - Da. Și încă un aspect – având în vedere condițiile climaterice de afară, atenție la cutiile de conexiuni electrice! Am trecut pe acolo, de unde sunt asigurate alimentările cu energie electrică, majoritatea sunt izolate cu ceva pungă. Ar trebui să se verifice dacă se asigură protecție împotriva apei...

DI. primar: - Doamne-fereste de orice! Noi avem contractul cu Elba, C.M.C. - ul cu ei,



prin urmare, acum..., îi atenționăm, sper să-și facă treaba! Dar am rezolvat, de mâine nu mai plouă!

DI. Chifa I: - Bine! Mulțumim!

DI. primar: - Dar nu ne bazăm pe asta! Mulțumesc frumos!

Dna Waas L: - Câteva clipe de așteptare până o să primim rezultatul votului, după care continuăm cu următorul punct. Mai avem un punct și după aceea plecăm! Mulțumesc!

Rezultatul votului secret.

2

Proiect de hotărâre nr. 365/2022, ed. 1 rev. 1, privind conferirea unor titluri și distincții cu prilejul „Zilelor Aradului”, ediția 2022 – inițiativa consilierilor locali Naaji Antoanela-Luciana, Ilioni Florin, Aur Csilla, Bognar Levente-Grigorie, Costea Ioan-Cătălin, Vlad Codrin-Dacian, Galea Cristian-Aurel, Cheșa Ilie, Buruc Cosmin

Dna Waas L: - S-a terminat numărătoarea votului. Vă rog, dați citire rezultatului voturilor, doamna consilier!

Dna Vornicu D: - Astăzi, 22 august 2022, în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local Arad, Comisia de validare, în conformitate cu prevederile Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local, a exercitat sub responsabilitatea sa operațiunile privind votul secret desfășurat cu privire la conferirea unor titluri și distincții cu prilejul “Zilelor Aradului”, ediția 2022. Comisia a consemnat următoarele rezultate: consilieri prezenți la ședință – 22, buletine de vot distribuite – 19; Comisia validează rezultatele acestui vot, fiind desemnați pentru conferirea unor titluri și distincții cu prilejul “Zilelor Aradului”, ediția 2022, toți membrii au obținut majoritate de voturi.

După rezultatul votului secret,

S-a adoptat Hotărârea nr. 434 a Consiliului Local al Municipiului Arad.

Dna Waas L: - Mulțumim. Trecem la punctul 3 de pe ordinea de zi.

3

Proiect de hotărâre nr. 407/2022 privind conferirea distincției DIPLOMA DE AUR cu prilejul „Zilelor Aradului”, ediția 2022 - inițiativa consilierilor locali Naaji Antoanela-Luciana, Ilioni Florin, Aur Csilla, Bognar Levente-Grigorie, Costea Ioan-Cătălin, Vlad Codrin-Dacian, Galea Cristian-Aurel

Dna Waas L: - Supun la vot. Cine este pentru? Împotriva? Abțineri? On-line?

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Liliana WAAS

SECRETAR GENERAL
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA

Unanimitate pentru – 22 consilieri pedzenți.



S-a adoptat Hotărârea nr.435 a Consiliului Local al Municipiului Arad .

Dna Waas L: - Din on - line, toată lumea pentru, în sală toată lumea pentru, deci unanimitate pentru.

Punctul nr.4 avem

4

Correspondență adresată Consiliului Local al Municipiului Arad

Dna Waas L: - Aici, ar mai fi ceva de adăugat? Dacă nu, declar ședința închisă. Ne vedem la ora 15,00, la Filarmonică.

Dna Stepanescu L: - Îmi cer scuze, la corespondența adresată sunt două notificări: notificare de concediu, domnul viceprimar Faur Lazăr - o zi, și notificare de concediu – 9 zile, domnul Cheșa Ilie. Mulțumesc!

(n.n. ședința s-a încheiat la ora 14,15).



Red./Dact. PC/PC Verif C.M.
1 ex. Serviciul Administrație Publică Locală
1 ex. Instituția Prefectului-Județul Arad
1 ex. Dosar ședință CLMA 22.08.2022, extraordinară

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Liliana WAAS

SECRETAR GENERAL
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat
Carmen POPA
